

2018年5月15日現在

『新スーパー過去問ゼミ5 経営学』訂正表

(初版第1・2刷)

●326 ページ 必修問題 選択肢2 2～3行目 (初版第2刷で訂正)

誤「最終的に組織の下の決済時点では、」
正「最終的に組織の下の決裁時点では、」

※ 「決済」を「決裁」に訂正

●390 ページ 「株式会社制度」のうち「指名委員会等設置会社」の説明 (初版第2刷で訂正)

誤「報酬員会，指名委員会，監査委員会を設置。」
正「報酬委員会，指名委員会，監査委員会を設置。」

※ 「報酬員会」を「報酬委員会」に訂正

●279 ページ 重要ポイント3 2行目 (初版第3刷で訂正予定)

誤「負債÷自己資本で表される」
正「総資本÷自己資本で表される」

※ 「負債」を「総資本」に訂正

●287 ページ No.4 解説 2行目 (初版第3刷で訂正予定)

誤「負債÷自己資本で表される」
正「総資本÷自己資本で表される」

※ 「負債」を「総資本」に訂正

以上